
ATA DA REUNIÃO DE SAPUCAIA DO SUL 

REGIONAL INTERGRANDE PORTO ALEGRE 

 

 
A reunião de Sapucaia do Sul da Regional Intergrande Porto Alegre foi realizada na 
Churrascaria Doquinha no dia vinte e oito de abril do ano de dois mil e nove às vinte 
horas e trinta minutos. Após o seu início, que se deu com a composição da mesa pelo 
Presidente da Regional Sr. Rafael Morosini, o Cônsul de Sapucaia Paulo Barth, o 
secretário da Regional Fabrício Berto, representando o clube o Diretor Regional Sr. 
Valdir Scariot.  
Primeiro Assunto: Caixa da Regional  - Foi passado o saldo do caixa da Regional que é 
de R$ 1.700,00. Fica aprovada por unanimidade pelos consulados a sugestão de repassar 
este valor ao clube para que o mesmo destine aos programas Interagir, categorias de 
base e ao atleta Escurinho. O valor arrecadado este ano pela Regional será para a 
manutenção do site, confraternização e outras despesas pertinentes a regional.  
Segundo Assunto: Site da Regional  - O vice-presidente Norberto fala que o site está no 
ar, faltando implementar alguns itens, mas o mesmo já possui notícias da última 
reunião. Norberto pede para que os consulados mandem as notícias dos consulados e 
precisa do apoio dos mais antigos para o item histórico da regional. 
Terceiro Assunto: Regimento da regional – Norberto e Fabrício falam sobre o 
regimento, que está sendo escrito para nortear as ações da regional, mas falam que o 
principal item será o que discorre sobre as eleições da regional, devido ao fato ocorrido 
no ano de 2008. Fabrício pede sugestões aos presentes da regional para que possa ser 
redigido o parágrafo que fala no assunto, mas os cônsules pediram para que o parágrafo 
seja escrito e enviado por e-mail a todos da Regional para que possa haver uma votação 
sobre as diversas sugestões para quem vota nas eleições, número de representantes, etc. 
Fica decidido que será escrito um esboço deste parágrafo e o mesmo será enviado a 
todos para debate na próxima reunião. 
Quarto Assunto: Participação via e-mail – o presidente pede a participação de todos da 
regional por e-mail, pede que as pessoas participem mandando sugestões de pauta para 
as próximas reuniões, pois poucas pessoas estão participando. Valdir pede para que as 
pessoas ao menos respondam os e-mails, pois o mesmo manda e-mails e não tem 
resposta. Fica decidido que todos os e-mails da regional serão centralizados no Valdir, 
pois alguns não receberam o e-mail enviado pelo Norberto, pedindo as sugestões e 
falando da pauta da reunião.  
Assuntos Gerais, palavra dos consulados:  
- Alvorada – Gilberto agradece ao Paulinho pela acolhida, fala do sentimento de família 
da regional e espera fazer uma festiva em Alvorada além da reunião de trabalho e deixa 
esta sugestão para todos os consulados; 
- Cachoeirinha – Marquinhos parabeniza os 100% de presença dos consulados 
novamente na reunião, fala que os e-mails da lista da regional estão desatualizados e 
pede aos cônsules para passar ao Valdir as mudanças feitas dentro dos consulados para 
atualizar a lista de e-mails e convoca a todos para a reunião em Cachoeirinha dia 19/05; 
- Canoas – Vitor fala das camisetas dos consulados padronizadas pelo inter, gostaria de 
trazer valores e modelos, mas o clube não respondeu (Rafael do marketing), mas vai 
falar com o Leandro ou falará com o vice-presidente de marketing diretamente. Vitor 
fala que não gosta de cobrar os consulados, mas vai fazer para o bem do caixa da 
regional, pede então que todos regularizem a situação junto a regional;  
- Esteio - Junior agradece ao consulado de Sapucaia e a mesa, Júnior sugere para a 
próxima pauta que a regional comece em 2010 as reuniões em fevereiro, para que mais 



consulados tenham a oportunidade de receber os consulados em suas cidades e começar 
as ações da regional. Fala ainda do lançamento do site do consulado que será avisado, 
avisa da sua festiva dia 25/09 e comenta que foi pessoalmente resolver com o Lilico na 
comunicação social sobre o nome dos representantes no site do clube, Júnior cobra 
retorno sobre as camisetas da regional, pois o seu consulado tem interesse e termina 
parabenizando os 100% de presença na reunião; 
- Eldorado – Carlos agradece a receptividade do consulado de Sapucaia, fala em fazer 
um Regimento no seu consulado e fala do sucesso da festiva em Eldorado, que foi um 
sucesso na cidade; 
- Glorinha – Flávio agradece o consulado de Sapucaia, se oferece a trabalhar ajudando 
no regimento interno da regional, fala da festa que Glorinha fez no dia 04/04, com uma 
carreata na cidade, realizaram após quatro grenais e vencemos todos. Pede que os 
dirigentes não falem que vão vender os jogadores para conseguirmos arrecadar mais 
sócios para o clube; 
- Gravataí – Clóvis agradece Sapucaia, pede desculpa ao Carlos por não comparecer a 
festiva de Eldorado, parabeniza os novos conselheiros Fabrício e Everton pela 
organização da marcha do centenário, fala que Gravataí participou da virada no clube 
dia 03/04 e que alguns representantes foram à caminhada e outros foram à associação 
dos funcionários da GM para comemorar o centenário; 
- Guaíba – Norberto agradece Sapucaia, parabeniza todos os consulados pelas 
comemorações do centenário, fala que foram à virada dia 03/04 e dia 04/04 tiveram o 
almoço no CTG Gomes Jardim e a carreata na cidade. Parabeniza o Carlos pela festa de 
Eldorado e fala que o consulado está trabalhando na rede colorada de descontos na 
cidade, completa falando do sucesso dos ônibus disponibilizados para todos os jogos no 
Beira-Rio, com 630 colorados que foram aos jogos pela promoção do consulado aos 
seus torcedores; 
- Nova Santa Rita – Giovane parabeniza Sapucaia, pede desculpas pelo Sr José que se 
ausentou por motivo de doença, pede para que os dirigentes não se expressem sobre a 
venda de jogadores e pede para zerar o dinheiro do caixa da Regional;  
- Sapucaia – Paulinho agradece aos cinco conselheiros, representantes e cônsules 
presentes, pede para que o pessoal responda os emails para o consulado organizar 
melhor o jantar, fala que estão remontando o grupo e pede a palavra ao Dr. Jarbas 
cônsul honorário. Dr. Jarbas fala do seu mandato de seis anos como cônsul e do grande 
trabalho feito neste tempo pelo vice-cônsul e sente-se feliz, pois passou o cargo ao 
Paulinho que está pronto para o cargo e foi empossado dia 04/04. Fala que está como 
colaborador do consulado, da satisfação pelos 100% de presença dos consulados e que 
Sapucaia está sempre aberta para ajudar o Inter, a importância do trabalho de cada um 
de nós junto à torcida e nada substitui o trabalho dos consulados. Cumprimenta a todos 
os presentes e deseja boa sorte ao Paulinho; 
- Triunfo – Darci parabeniza Sapucaia, fala da festa dia 04/04 em Triunfo, onde 
conheceram um colorado que fará 100 anos neste ano e a festiva de Triunfo será 
realizada no dia do seu aniversário, no dia13/10 com a sua presença. O colorado 
centenário foi presenteado com uma camisa do Inter e a emoção foi muito grande pelo 
presente recebido; 
- Viamão – Rafael Chulé parabeniza Sapucaia, parabeniza a todos pelos festejos do 
centenário, cita a referência feita pelo ministro dos esportes no jantar do centenário, 
onde o mesmo falou que os clubes que estão com problemas financeiros devem procurar 
e espelhar-se no Internacional, fica triste pela Dona Regina que está novamente com 
câncer de pele, mas torce e fala que a mesma irá superar mais este problema. Parabeniza 
o Carlos pela grande festa realizada em Eldorado; 



Diretor Regional Valdir: parabeniza o Dr. Jarbas pela homenagem na Câmara, o 
consulado de Sapucaia, pois o Inter é grande e presente em todo o interior do estado. 
Fala que nós temos que ser os defensores do Inter, pois a diretoria quer ser campeã mais 
que todos e as declarações são para afirmar a política que está dando certo. Valdir fala 
que os consulados devem se engajar no grenal das camisetas da corrida para vencer o 
diabetes, pois a Dona Constance Píffero conta com a ajuda dos nossos consulados. Fala 
que centralizará os e-mails da Regional para que todos continuem recebendo todo e 
qualquer assunto pertinente a Regional. Agradece o sucesso dos 100% de presença dos 
consulados nas reuniões. 
Nada mais a ser tratado, o presidente encerra a reunião e convoca todos para a próxima 
reunião a ser realizada em Cachoeirinha no mês de maio. 
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